
姓名   
 

减带分数 
第 1 到 10题 , 找出差，然后把答案写成最简式。 
 
1. 

 
 

−

3
4
1
4

10

7
 

2. 
 

 

−

3
7
8
21

7

2
 

3. 
 

 

−

3

2
32

 
4. 
 

 

−

7
8
3
12

17

12
 

 
 

5.  −5 5
9 69 6    

7.  −1 1
4 36 3    

9.  −2 1
7 38 7    

6.  −3 2
4 34 2    

8.  −1 7
5 85 3    

10.  −9 1
10 32 2    

用显示不同鸟蛋的长度和宽度的 
表格来回答下面的问题。  

11.加拿大黑雁的蛋比大乌鸦的蛋长多少？  

  
 
12. 斑鸠的蛋比知更鸟的蛋宽多少？ 

  

鸟蛋的大小  (英寸) 

鸟  长度  宽度  

加拿大黑雁 2
53  3

102  

知更鸟 3
4  3

5  

斑鸠 1
51  9

10
 

大乌鸦 9
101  3

101  

13.  −15 3
41621 18 的差是什么? 

A 7
162  B 9

162  C 3
163  D 9

163  

 
14. 解释为什么在减 34  时，我们需要先重写 1

44  。 
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